

亞特蘭大中華文化學校與石頭山合作慶祝2023農曆新年

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-01-29

為慶祝農曆新年，亞特蘭大中華文化學校首次與石頭山公園(Stone Mountain Park)合作，分別在1月第三、四個周末舉辦一系列花火暨煙火秀，邀請中華文化工藝特展以及各亞裔種族特色演出，多元化民族一起來慶祝2023農曆新年。這場活動不僅是石頭山公園首次慶祝農曆新年，規模也是北美農曆新年慶典之最。

亞特蘭大中華文化學校在園區內設置了數個文化展示攤位，包括展示傳統繩結藝術經典文化之工藝品、志工教導剪紙及做燈籠、現場演示國畫書法等；駐亞特蘭大辦事處組長李瑞徵以及亞特蘭大文教中心主任歐宏偉也親臨現場為志工和老師們加油打氣，並肯定中華文化學校推廣農曆春節及我國多元文化特色的付出與貢獻。

校長林香蘭強調，這是學校有史以來辦過規模最盛大的活動，她特別感謝豐盛基金暨中華文化學校董事長邱婷蘭、中華民國僑委會、亞特蘭大中華總會、亞特蘭大中華文化學校家長會、慧智文教基金會、亞特蘭大美術學會，以及第一銀行和何智達醫師等個人及單位的支持贊助。

現場文化活動有包含螢光扯鈴、木偶掌中戲，皮影戲，說故事等讓觀眾們目不轉睛的聽著年獸跟十二生肖生動活潑的故事。另外歡慶節目中有舞龍舞獅隊精彩的表演，喜氣的紅獅及黃獅隊不停向民眾拜年，配合氣勢磅礴的大鼓陣隊更是讓活動現場驚呼聲連連，也有古箏表演傳統節慶歌曲。活動每日壓軸在晚間8點登場，以石頭山為背景，由無人機配合各亞裔民族新年音樂組曲進行表演，配合燈光秀同步演出，加上石頭山煙火，為2023農曆新年留下深刻回憶。



螢光扯鈴表演

2025/9/13 上午 06:29:39

亞特蘭大中華文化學校與石頭山合作慶祝2023農曆新年

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-01-29



中華文化學校舞獅獻瑞討吉祥紅包



石頭山歡慶農曆新年煙火



(左起)僑委會諮詢委員黃美美、中華文化學校副校長夏忠菁、中華文化學校校長林香蘭、亞特蘭大僑教中心主任歐宏偉及駐亞特蘭大辦事處組長李瑞徵一同在石頭山歡慶農曆新年活動



所有的志工大合照



FASCA舞龍隊表演